
SIRA AÇICI RAKİP CEVAPÇI PUAN A  Ç  I  K  L  A  M  A

1 C/D 1 H/S

5+KART MAJ. İLE 3'LÜ TUTUŞ SORUSU. 

CEVABA GÖRE 3NT, 4 MAJ. VEYA 

ŞİLEM ARAŞTIRMASI.

1 1 NT PAS 2C 11+OP
AÇICININ 3'LÜ TUTUŞU VARDIR. ELİ 

MİNİMUMDUR.

2 H/S 3 NT, 4H/S, 4NT CEVAPÇI UYGUN SEÇENEĞİ SEÇER.

1 C/D 1 H/S

3'LÜ MAJ. SORUSUNA TERS MAJ. 

CEVABI VERMEK 4'LÜ OLDUĞUNU 

GÖSTERİR. CEVAPÇI ZON VEYA 

1NT 2 C 11+OP ŞİLEM ARAŞTIRMASI (HER İKİ  ORTAK

2 2 S/H 3NT,4 H/S, 4NT     TARAFINDAN DA YAPILABİLİR)   

PAS,4NT ?

1 C/D 1 H/S
AÇICININ 3'LÜ TUTUŞU VARDIR. ELİ 

MAXİMUMDUR.

3 1 NT PAS 2C 11+OP CEVAPÇI VEYA AÇICI UYGUN 

3 H/S 4 H/S, 4NT
SEÇENEĞİ SEÇER. 

PAS,4NT ?

1 C/D 1 H/S

3'LÜ MAJ. SORUSUNA 2D CEVABI 12,13 

OP.

4 1 NT PAS 2C
11+OP

İLE 3'LÜ TUTUŞ VE 4'LÜ DİĞER MAJÖR 

YOK.

2D 2 NT, 3NT CEVAPÇI 2 VEYA 3 NT. SÖYLER.

1 C/D 1 H/S

3'LÜ MAJ. SORUSUNA 2NT CEVABI 14 

OP.

5 1 NT PAS 2 C
11+OP İLE 3'LÜ TUTUŞ VE 4'LÜ DİĞER MAJÖR 

YOK.

2 NT 3 NT,  4NT

CEVAPÇI 3 NT. SÖYLER. VEYA RKCB. 

SORAR.

CHECKBACK STAYMAN


